City of Santa Rosa



Legislation Details

File #: 21-0749 Version: 1 Name: Name Change of Creekside Open Space to Mary

Traverso Open Space

Type:CC- ReportStatus:Agenda ReadyFile created:7/28/2021In control:City CouncilOn agenda:8/31/2021Final action:8/31/2021

Title: REPORT - NAME CHANGE OF CREEKSIDE OPEN SPACE TO MARY TRAVERSO OPEN SPACE

BACKGROUND: Creekside Open Space is a 3.63-acre park site located on Creekside Road in Southeast Santa Rosa. The Traverso Family requests changing the name of the park site to Mary Traverso Open Space in honor of Mary Traverso's contributions to the park and the Santa Rosa

community.

RECOMMENDATION: It is recommended by the Transportation & Public Works Department that Council, by resolution, change the name of an open space park, APN 049-497-005, located at 0 Creekside Road from Creekside Open Space to Mary Traverso Open Space in accordance with the

provisions of Council Policy 000-25 - Park Naming Policy and Procedure.

Sponsors: Recreation and Parks

Indexes: Not a Project

Code sections: 15378 - Not a Project

Attachments: 1. Staff Report, 2. Attachment 1- Creekside Open Space Proposed Renaming Report, 3. Attachment

2- City Council Policy 000-25, 4. Attachment 3 - Location Map, 5. Resolution, 6. Presentation, 7. Late

Correspondence (Uploaded 8-31-2021), 8. Late Correspondence (Uploaded 9-2-2021)

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/31/2021	1	City Council	to waive reading of the text and adopt	Pass